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Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da 

Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 18 de 

maio de 2015, sob a Presidência do vereador Alcides Antônio da Cruz. A reunião contou com a presença 

dos vereadores. Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Danilo de 

Campos Menezes, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de 

Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a 

leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Proposições: Indicação nº019/2015 de autoria do vereador 

Solemon Alves da Silva INDICA ao Sr. Prefeito  saber qual é a situação que se encontra hoje o telefone 

público da Serra do Palmital. Emenda Aditiva ao Projeto de Lei nº010/2015 de autoria dos vereadores 

Alex Rodrigues dos Santos, e Heleno Antônio Alves de Mendonça. Discussão e votação: O Presidente 

coloca em discussão e votação a Indicação nº019/2015 de autoria do vereador Solemon, ficando aprovada 

a unanimidade dos vereadores. O vereador Alex, sugere que o Prefeito envie a esta Casa relação de 

quantas foram às últimas ligações deste telefone, somente para termos uma idéia da sua necessidade. O 

Presidente coloca em discussão e votação a Emenda Aditiva ao Projeto de Lei nº010/2015, de autoria de 

vereadores, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e 1ª 

votação o Projeto de Lei nº010/2015 de autoria do Executivo “Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da Lei orçamentária de 2016 e dá outras providências”, ficando aprovado a unanimidade 

dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e 1ª votação o Projeto de Lei nº011/2015 de autoria 

do Prefeito Municipal que “Aprova o Plano Municipal de Educação – PME- e dá outras 

providências”, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores, com acordo de lideranças para emendas 

na próxima votação. Tribuna Livre: O cidadão Paulo Zica usa a tribuna e sugere que algum vereador, 

faça uma emenda na LDO para a construção da sede da Associação dos funcionários Públicos. O cidadão 

Carlos Pereira Bueno, usa a tribuna e comenta que no Distrito de Poções, o médico vai atender toda 

semana no PSF, lá tem uma enfermeira, mas o médico receita o medicamento e a pessoa tem que vir em 

Paineiras, para pegar os remédios na farmacinha. Quem sabe tem a possibilidade de arrumar uma 

farmacinha lá em Poções. Gostaria que a administração fizesse a limpeza das laterais da estrada entre 

Paineiras a Poções. Palavra de vereadores: O vereador Danilo gostaria de saber em qual embasamento o 

Presidente quer deixar fazer documento até as 16 horas da sexta feira. Disse que na segunda feira passada, 

pediu questão de ordem de acordo com o artigo 126 do Regimento, e o Presidente cortou sua palavra. Que 

não pode cortar a palavra. O que for do seu direito quer ser respeitado. Pode caçar a palavra dele após seu 

pedido de questão de ordem. O vereador Leonardo disse que estão fazendo melhorias nas estradas rurais. 

Que amanhã a firma responsável pela obra do asfalto vai dar início. E terá início também a extensão da 

rede elétrica, na rua da nova creche. O vereador Solemon disse que quando o vereador pede questão de 

ordem, o Presidente tem que dar a palavra ao vereador. Sugere cópia da resposta do Executivo ao 

requerimento nº010 de sua autoria. Comenta que vai dar início a obra de asfaltamento das ruas, mas 

primeiro deveria estar funcionando a rede de esgoto, porque depois acaba estragando o que ta feito. Já 

fizeram teste na rede de esgoto, parece que nem tudo deu certo. O vereador Heleno esclarece que para 

uma eleição de membros para a praça de esportes, primeiro deverá ser mudado o estatuto, para depois 

indicar nome de funcionários.  O Presidente deixa em pauta 2ª votação dos Projetos de Lei nº010 e 

nº011/2015. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a 

próxima para o dia 25 de maio de 2.015, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e 50 minutos 

da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e 

demais vereadores presentes.  


